

Беседа по ПДД в колледже № 48

13.10.2014

Сотрудники ОБ ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г.Москве, а также представители ПДН регулярно проводят профилактические беседы со студентами колледжа № 48.

Основная цель подобных мероприятий – предупреждение травматизма, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних. 08 октября 2014 года состоялась очередная встреча полицейских со студентами этого учебного учреждения. В беседе инспекторы ГИБДД рассказали ребятам о важности соблюдения правил дорожного движения, привели примеры реальных ситуаций из своей практики, разобрали конкретные ситуации.

Адрес страницы: <http://tushino-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1344345.html>

[Управа района Южное Тушино](#)